

# Vypuštění opičích neštovic je psychologický terorismus, který má lidstvo paralyzovat strachem

od tereza • rubrika: PSYCHOLOGIE / ZDRAVÍ • 1.6.2022



V dnešním podcastu Situation Update s Dr. Davidem Martinem odhalujeme jednoduchou pravdu o opičích neštovicích: Jde o psychologickou teroristickou operaci, která má lidstvo paralyzovat strachem, zatímco naše práva a svobody jsou pod nadvládou jedné Světové vlády postupně odstraňovány.

Po dvou letech covidových lží, uzávěr, vakcín na depopulaci, tyranie a lidské genocidy prováděné lékařským establishmentem je každý, kdo stále věří ve vládní autoritu, skutečně idiot.

S tím ale globalisté počítají.

Nyní používají opičí neštovice – a nadcházející vakcíny proti opičím neštovicím – k tomu, aby doslova vyřadili zaplevelené, poslušné lidské bytosti, které jsou příliš hloupé na to, aby přežily základní IQ test. Globalisté se už dávno rozhodli, že chtějí miliardy lidí na planetě Zemi vyhladit a ke svému vlastnímu překvapení nakonec přišli na to, že pomocí správného mediálního narativu mohou přimět nevědomé masy, aby se doslova sami postavili do řad a bez jakéhokoliv malého výkřiku odporu se nechali zabít injekcemi.

V určitém okamžiku musíte uznat, že možná jsou některé z těchto lhostejných mas skutečně příliš hloupé na to, aby představovaly budoucnost lidské rasy. Ne, že bychom chtěli vidět násilí způsobené očkováním na miliónech, ale existuje chvíle, kdy po tom, co lidi znovu a znovu zbytečně varujete už jen pokrčíte rameny a dovoláte se jedinému použitelnému vysvětlení – Darwinovu takzvanému výběru.

## Potrat je „vždy volbou ženy“

Dnes také uvádíme šokující požadavek od demokratky, která podporuje potraty a jež během nahraného rozhovoru trvá na tom, že je v pořádku zavraždit své pětileté dítě, protože i to je „vždy na ženě“. Toto video od pro-life skupiny Live Action se dostává do popředí zájmu.

Podívejte se na 35 sekundové video čirého liberálního šílenství, které si žádá výsměch: (pracuje tato žena pro Babylon Bee?) (*video na stránkách zdroje, pozn.př*)

V dnešním podcastu Situation Update nabízím další otázky, které by bylo takovým zastáncům potratů možné položit. Koneckonců je to bohaté území pro posměch a satiru, vzhledem k tomu, že některé levicové ženy věří, že je v pořádku zavraždit své potomky v jakémkoli věku.

## **Řešení střelby na školách: Taktická máma na záchranu!**

V dnešním podcastu také mluvím o tom, že je potřeba, aby místní policie najala tzv. „taktickou mámu“, policistku, která kope do zadků a vyráží dveře. Která dokáže zachraňovat děti bez jakéhokoli speciálního vybavení a to vše mezi muži, kteří postávají v místnosti.

Taktická máma dokáže chránit děti zatímco má na nohou žabky. Nepotřebuje žádné balistické štíty nebo dokonce střelnou zbraň. Má sílu mámy a dokáže okamžitě paralyzovat všechny mladé muže do stavu okamžitého strachu a poddajnosti. Taktická máma má malou kabelku a dokáže okamžitě srazit úšklebek z tváře ozbrojených teenagerů. Nepotřebuje baterku, protože Taktická máma má radar. Přesně ví, kde jste, když děláte něco špatného.

Zde je celý podcast, který pokrývá všechna výše zmíněná témata a další, včetně tématu hraček ze 70. let pro děti, které byly extrémně nebezpečné např. šipky, co se zapíchnuly do trávníku. Pamatujete si je? Nějak jsme přežili, abychom o tom mohli vyprávět příběh.